

## 活塞崩盘 2:4 被淘汰

## 骑士翻盘首闯总决赛

北京时间昨天,NBA 季后赛东部决赛第六场底特律活塞队客场对阵克利夫兰骑士队,结果活塞 82:98 不敌骑士,骑士从而以总比分 4:2 淘汰活塞,骑士队也是第一次晋级 NBA 总决赛。

活塞队在第五场主场失利后,总结出的教训就是没有把得到 48 分的“小皇帝”詹姆斯盯死。因此,在昨天比赛一开始活塞便加强了对詹姆斯切入点的注意,多数时间用两人盯防詹姆斯,这也使“小皇帝”在整个上半场的大部分时间内都身处外线接球,但假如活塞单纯地认为这样就

错特错了。

虽然把詹姆斯的得分势头压了下来,仅让他得到 20 分,可活塞队也为此付出了代价:总使骑士队有一人无人盯防。结果,詹姆斯不仅抢到 14 个篮板球,而且还助攻 8 次,“一年级生”吉普森夺得了个人职业生涯单场比赛最高的 31 分,其中 19 分是在骑士队“打蒙”活塞队的第四节获得的。

可能会有不少人认为新秀吉普森的三分发威是骑士赢球的关键,但对于一支拥有着绝对王牌的球队来说,一名新秀能够如

此毫无顾虑地在外围投射还是要归功于领袖的作用,简单地说,是詹姆斯给了他信心将自己的得分不断提高,当吉普森投中他在本场比赛中的第 5 个三分并迫使对方请求暂停时,詹姆斯快步走到他跟前说了一通话,尽管并不知道他究竟说了些什么,但通过他的一些肢体还是能够解读出大致的意思,“好样的!就该这样!”

比赛的前三节两队打得难分伯仲,比分一直咬得很紧,上半场结束时双方战成 48 平,第三节结束时骑士队仅领先 1 分。可活塞队在最后一节崩盘了。随着吉普森连续

两个三分球得手,骑士队在第四节伊始就逐渐把比分领先优势扩大。活塞队连连投篮不中,大将华莱士因被判罚犯规而与裁判员理论,结果连续两次被判罚技术犯规,在比赛还剩 8 分钟时被罚出赛场。

华莱士的离场对苦苦追赶的活塞队而言可谓雪上加霜,骑士队员在主场球迷的欢呼声中越战越勇,在比赛还剩两分钟时,活塞队终于放弃了努力。

在去年的东部半决赛上活塞队曾淘汰骑士队,今年骑士队总算报了一箭之仇。骑士队也成为 NBA 历史上第三支在 0:2 落后情况下翻盘闯进总决赛的球队。 中合

媒体爆料火箭酝酿大交易  
巴蒂尔可能遭交换

快报讯 新帅和新总经理的人选,使得火箭队重建工作十分繁重。除了主帅阿德尔曼亲口表示要留下姚明和麦蒂外,其他队员的去留尚无定论。

北京时间昨天,美国塔科马市《新闻论坛》爆料,称火箭目前正在同超音速队进行接触,希望能得到他们的全明星前锋拉沙德·刘易斯。而休斯顿方面提出的筹码是本赛季有出色表现的肖恩·巴蒂尔。

该媒体透露,火箭想用巴蒂尔加今年的首轮第 26 顺位选秀权作为筹码。巴蒂尔可以说是近几年火箭最出色的一笔引进,但这位防守专家有一个明显的“软肋”:得分能力。

阿德尔曼入主后,火箭在阵容改造方面的大方向就是,给姚麦寻找一些能够适应普林斯顿体系的帮手。巴蒂尔的得分能力是新帅阿德尔曼无法满意的,而如果能够将刘易斯引入帐内,那球队第二得分点的问题将迎刃而解。

刘易斯 1998 年进入联盟,9 个赛季都是在超音速。但他现在年仅 27 岁。身高 2 米 08 的刘易斯能里能外,突



巴蒂尔

破和投篮能力都很出色。

至于替补队员,常规赛最后阶段出走的威尔斯尽管在国王队时受到阿德尔曼的欣赏,也表示要返回火箭继续效力,但是火箭总经理莫雷称此事“还没有定论”。可能被交换出去的还有老将霍华德。

莫雷表示,将成为自由球员的海斯已表示希望继续留在火箭队。至于希腊籍后卫斯潘诺和斯潘诺的去留问题现在还不确定。莫雷透露说,斯潘非常适合阿德尔曼的战术体系。(小柯)

## 小皇帝:战斗还没结束

快报讯 “就像做梦一般,或许是我到现在为止所遇到的最棒的感觉。”这是詹姆斯在昨天比赛后的肺腑之言,而从这一刻起他已经迈入了职业生涯的另一个高度。

当终场哨音响起后,詹姆斯将球扔向了看台,随后他投入了中锋伊尔格斯卡斯斯的拥抱中,这是自后者在 1996 年被骑士队挑中后最扬眉吐气的一个赛季,“我

们当时都说彼此热爱着对方。”伊尔格斯卡斯说,“作为一个团队,我们经历了许多,也正因为这样才会相互更加了解。”再听听詹姆斯是怎么说的:“这是我所经历过最棒的事。但听着,嘿,听我说,比赛还没结束呢。”

赛后,一代巨星比尔·拉塞尔亲手将东部冠军奖杯交到了年仅 22 岁的詹姆斯的手中,“你们代表着东部,我为你们感到自豪。”他说。(新体)

## 比卢普斯:没打出最佳水准

快报讯 相信没有人会想到东部决赛会以这样一个结局收场,活塞队白白浪费了领先两场的大好局面被骑士在第 6 场比赛中彻底击溃,简单地讲,2 场胜利过后,他们又连输 4 场。

“我们经历了一个不错的赛季,但在付出了如此多的心血后依旧以这样的方式结束实在难以接受。”比卢普斯说,对于输给骑士队而言,活塞更在乎的是输掉了

东部决赛,这也是他们连续第五个赛季达到这一高度,“队中的一些关键球员并未打出最佳水准,但我已经倾尽了全力。我们的表现起伏不定。”

活塞队中王牌控卫比卢普斯在今夏将成为一位自由球员,而活塞过去连续 5 次打入东部决赛并夺取了一届总冠军还要在很大程度上归功于他的表现,但现在看来,究竟是走是留仍扑朔迷离,“这真的不取决于我。”比卢普斯说。(喜欢)

## 总决赛马刺“德比战”

年轻气盛的骑士队击败了老气横秋的活塞队,首次夺得 NBA 东部联盟冠军。这也是骑士队建队 43 年来首次打进总决赛。

骑士队将在总决赛中迎战西部冠军马刺队。在 NBA,骑士队有“东部马刺”之称,这是因为骑士队主帅布朗曾是马刺队主帅波波维奇的得力助手,骑士队总经理费里也是马刺队旧将。

谈到总决赛对阵老东家有何感受时,布朗坚定地

说:“我要为骑士队的球迷和球队而战,我们的目标就是打败马刺队,夺取冠军。”曾 11 次夺得 NBA 总冠军的名宿拉塞尔在给骑士队颁发东部冠军奖杯时提醒他们:“不要忘了,你们不是只为骑士队打总决赛,你们是在为整个东部争夺总冠军。”

在近 8 届 NBA 总决赛中,西部球队占据了较大优势,共 6 次折桂,而东部仅有活塞队和热火队尝过总冠军滋味。



詹姆斯高举奖杯 新华社 图片

女篮亚锦赛首日爆冷门  
中国队惜败于日本队

快报讯 第 22 届女篮亚锦赛昨天在韩国仁川打响。以女篮二队出战的中国队在首场比赛中,以 67:72 负于日本队,爆出了亚锦赛开赛以来第一个冷门。

这也是中国女篮继 1998 年在曼谷亚运会小组赛和决赛中两次输给日本女篮以来,九年来第一次在亚洲级别正规比赛中输给日本队。

日本队的山田久美子拿下全场最高的 20 分,而中国队的关馨则砍下中国队最高

的 16 分。身高 2.04 米的中锋魏伟仅拿到 2 分和 1 个篮板球。尽管此前中国女篮主教练孙凤武表示要用高度和对手对抗,但是在昨天的比赛中中国的内线优势并没有发挥出来。

中国队此次派出的女篮二队此前只在北京进行了不到一个月的集训,而日本队为了争夺明年进入奥运会的资格,引入了经验丰富的老将。所以昨天中国队落马看似意外,其实也在情理之中。(晨曦)

## 孙悦结束奥兰多训练营

快报讯 北京时间昨天,中国球员孙悦进行了在奥兰多新秀训练营的第四天训练。之后,他短暂的奥兰多训练营生涯也结束了。

在第三天的比赛中,孙悦并没有出场,在第四天的比赛中,孙悦所在的训练营二队以 93:92 险胜训练营三队。尽管在比赛中出现了 6 次失误,但是孙悦还是在比赛中拿到 2 分、4 次助攻、2 次抢断和 3 个篮板球。

尽管在训练营的对阵赛中,孙悦获得的比赛时间并不多,但是在有限的时间内,孙悦还是展现出了他的个人水平。“尽管他的风格和奥兰多训练营的其他球员都不一样,但是孙悦还是在训练营的最后一场比赛中展现出了他的巨大潜力。”美国某家选

秀网的专栏作家乔纳森·格瓦尼在对孙悦的评价中写道。

6 月份孙悦将参加选秀,他很可能获得一个属于自己的位置。“孙悦被 NBA 球队选中不算什么,重要的是他能在 NBA 获得多少上场时间。”中国男篮主教练尤纳斯说。在结束奥兰多训练营之后,孙悦将回国继续备战男篮训练,现在孙悦要做的就是等待选秀,积极备战国家队的热身赛。(新体)



中国驰名商标  
五芳斋  
粽子

团体客户预定,数量越多,优惠越多!

团购热线: **025-52601444**  
**52617939**  
**51902678**

传真: **025-52614966**

浙江五芳斋实业股份有限公司南京分公司  
地址:南京市秦淮区大明路135-5号

五芳斋  
中国 嘉兴

满城尽是粽飘香